INRILT—H

Yie = ﬂo + /leitl oot /B/rxitk + Uy

1. Basic

APt ERFE 1

Ch.13 T=I2VJ&ISRIT—5

T—=)o G T—4
BRMFET—I T T—4
2B R /NRILT =R

BUR ST 285 s/ AR LT — 2%
2B R LI EDES*

S N R

APt ERFE 2

132 BESHET—ITT—4
@ T—1) Ul F— Rz L BBEST
n 2B UL E DS LT-HEMTE T — 4% AL T,
BEDERoBRERSFDFZELXTM
s 152 TGS HIMEEMIGICRIFTITHE
* 19795 . TIEHIBBRBZOEBMNLEAYIRD S

181G ERERBAMY
rprice = 101,307.5 gi_ 30,688.27 incarine

(3,093.0) (5,827.71) N FE
n BEENGAE SRS D EMEETH3BRIL

n TBENSREMNMEEMBE TESEIEERASEEIN?

APt ERZFE 3

132 BHEAHET= VT T=5

w 5 TIPS LAE EAMAE (=)
» BEIS AN RSN DRI DRKRED LB BE
+ 19784 : TIFENGE R QG H LA B AT

(2,653.79) (4,74459) | _ 129 pz = g2
n EERAIADEERNISE G D Bl (KL
» BRATROME~DZEDE

» GEENIG (E{EHEZE T £ 505, TR ZOTY7 OIEHEIZEL
* Difference-in-differences
b1 = (rpricey p,— rpricey j,.) —(rpriceg np— rpriceo, ry)
= 2D T T DIfiig ZE %28 R THE
APIEHREFSE 4

132 BERSHET—ITT—4
SERBHHTIZE 1T BDDA

rprice = g+ g after + 51 nearz'm.'+®ufter41eurinc +u
= 0 TUT7 DEVKERAROEVERT HREY
* DIDHRDFERZFIRIFERNOBHICHED
+ BRATR TREAMEENSRMMICERSBE, &b
ICERBARHMZEDEHNE
n CHICSKYRESE. L2 TIRERZ LD
» TERER] IZHTBAIROLER
* DIDIFBEREE OO EMER M T 570
(S FmTRE

AFETBRFS

132 BERSHET—ITT—4
@ DDA IZ & BB A

y = 3o + dpafter + Bitreated + & after-treated + other factors
s DD#IR: 61=@G1r - 51.0) ~ Gor ~Too)

* BBREB DR EERT-1 oy (=A%) L 8%
FZIFTVENI=—y (IR DRRDEE. BUR
AFIESNIATER TR

w T IV—TA(SRERE) DA RERMKEEZSI T

» JIL—TAEEET I —TBREBH) KYDRUOAFHARM

» JIL—TAEY L—TBOREHRMDZRMNEE RIS
ThiE, RERFEIRET L —TAO K EHMEEHE

+ R DDA T IL—THDHEROERNBERE
BUSHIERLGWGEE DA HZ

AFETBRFS 6




13.3 2B/ \RILT—E30H

2B B SRILT — AT
w Bl REDEBAILFER~ADEZE

¢ tDERBALRBMNAFFATREGEE LRI T DK
RORRBBREHES Ho LA HEN ?

« BmADELEL2 BRI o THRESN, LRICE
ExRIFTHOERIHABFEE—ETHIHLE
;Imrte,, = fp +50\?j:8:f_,‘[+ ﬁl unem;y @

DI & ¢ = 1982,1987
w a; BURIENEL VB R T SR 3K (= fixed effect)
n oy, OERENEVER (= idiosyncratic error)

APFEERFER 7

133 2B /INRILT—EDHT

w Bl REDEAILFEADFEZE (FiE)

crmrte;19s7 = PBo + 00 - 1 + B unem;19g7 + a; +u;1987
crmr il’,]_gg? = .J‘D + 50 0+5 unmn,lgsg +a; +u;1082

L _(Diﬁ't'cEIEM%%J\AK'CL\%L&I‘EE
* OLSIZRDENRDHTE

Acrmrte = dé—Z@ @ Aunem

(4770) -88) n =46 R2 =127
= HREAIICR OB GEMTF ALY 15 44188M)
n RERI%EMIEFALY2.224-LF DM

APFEERER 8

133 2B/ \RILT—E3 50

(@ IPEREE/ SRILEEE(IC DT
s TOXTHRPEHEAMTHIENATHE
s BEINGOBHAE LSBT HOMIC.
FEEOHEBGRENFELR/DIZLITEER
« ZDEETOXTHOOLSEILIE—EE
o IBERSE SRR L BERTRE DR ARDLETH
RORE—BUHEETDHE
s —HBHEOEOHIZTORXTERNEEDRENDE
w SRAEHOBRBHETIENDENGE . IBREE
HEIITIER (R EDIGE . HERATRE)

APt ERZFE 9




